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PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

O ZNAKU ZP 12/17 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę do Zakładu 

Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie produktów farmaceutycznych. 

 

 

Pytanie nr 1: 

„Czy w pakiecie zbiorczym poz. 44 (Budesonide 0,5 mg/ml zaw. do inh. z nebuliz.) Zamawiający 

wymaga produktu, po którego zastosowaniu poprawa stanu klinicznego może nastąpić już w ciągu 

kilku godzin od rozpoczęcia leczenia?” 

 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie nr 2: 

„Czy Zamawiający w pakiecie zbiorczym poz. 44 (Budesonide 0,5 mg/ml zaw. do inh. z nebuliz.) 

wyraża zgodę na wycenę leku, którego zawartości po otwarciu pojemnika nie można, zgodnie  

z obowiązującą Charakterystyką Produktu Leczniczego, przechowywać do 12 godzin ?” 

 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie nr 3: 

„Czy Zamawiający w pakiecie zbiorczym poz. 44 (Budesonide 0,5 mg/ml zaw. do inh. z nebuliz.) 

dopuszcza wycenę leku, którego nie można mieszać z Berodualem ani z acetylocysteiną?” 

 

Odpowiedź: 

Nie. 
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Pytanie nr 4: 

„Czy w pakiecie zbiorczym poz. 44 (Budesonide 0,5 mg/ml zaw. do inh. z nebuliz.) Zamawiający 

wymaga leku,  w postaci budezonidu zmikronizowanego ?” 

 

Odpowiedź: 

Nie. 

 


